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AUTOMATISMES 5 

Énoncé  Réponse 

Augmenter de 20 %, c'est multiplier par …  

Diminuer de 30 %, c'est multiplier par …  

Un objet coûte 50 €. Il augmente de 10 %. 
Quel est son nouveau prix ? 

 

Après une baisse de 20 %, un produit coûte 
200 €. Quel était son prix initial ? 

 

Une action cotée en bourse a subi une baisse 
de 10 % suivie d’une hausse de 20 %. 
Déterminer le coefficient multiplicateur global ? 

 

 
 
NOM :                                                             PRÉNOM : 
 

NOTE :           /5 
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